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          Proclamația de la Padeș din 23 ianuarie 1821, 

actul de naștere a României moderne! 
     Autoritățile județene și locale din Gorj, au omagiat pe 

23 ianuarie 2024, 203 ani de la Proclamația de la Padeș. 

Cu acest prilej, la Padeș- Gorj, la Câmpia Soarelui, pe 

platforma monumentului ridicat în memoria eroului 

Tudor Vladimirescu a avut loc un impunator ceremonial 

militar si religios asigurat de militari ai M.Ap.N și M.A.I 

urmat de momentele artistice evocatoare sustinute de 

artisti ai Teatrului ,, Elvira Godeanu" și cei ai Ansablului 

profesionist ,, Doina Gorjului".  Manifestările evocatoare 

dedicate eroului național Tudor Vladimirescu, au 

continuat în după amiaza zilei, la Târgu Jiu, la Teatrul ,, 

Elvira Godeanu".  

       Imn în Câmpia Padeșului încununat de prezenta 

liceenilor militari. La 23 ianuarie 2024, în Câmpia 

Soarelui de la Padeș, comandantul Centrului militar 

județean Gorj alături de comandantul Garnizoanei Târgu-

Jiu și de oficialităti marcante ale județului Gorj, au 

participat la manifestarea "Imn în Câmpia Padeșului" 

închinată Eroului Național Tudor Vladimirescu. De 

remarcat prezența tinerilor elevi ai Colegiului Liceal 

Militar ,, Tudor Vladimirescu" din Craiova.  

       Ziua Națională Tudor Vladimirescu” a fost marcată 

de către membrii Filialei Județene Gorj „General Ioan  

Culcer" prin participarea la activitățile evocatoare cuprinse în programul autorităților județene și 

printr-o serie de evenimente culturale desfășurate în cadrul parteneriatelor educaționale derulate în 

instituții de învățământ din municipiul Târgu Jiu și localități limitrofe. 

      Tudor Vladimirescu a fost declarat „Erou al națiunii române”, „pentru rolul marcant, 

curajul, eroismul şi sacrificiul lui din timpul Revoluției din 1821” și sărbătorit în data de 23 

ianuarie, la data citirii Proclamației de la Padeș. 

A consemnat,  Col.(r) Emanuel BĂRBULESCU 

 

 
 

 



 
 

 

 



 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 
 

 
 


